

## 中山零訊

# 人造冰發明人 ——格利醫生 曾邦彥

△本校現有社團計二十一個之多，性質各類各樣皆有，只要同學有興趣的話，儘可在此中找出適合你們的活動；如能仁學社，南風社，學生活動中心（班代聯會），女青年聯誼會，真美攝影學社，北市五中聯合校友會，亨尼健身康樂協會，彰中、女健中，嘉中、女，臺中一、女中，屏中，臺南一、女中，高雄中、女中等校友會，中山騎射分會，籃球隊、排球隊、足球隊、網球隊、桌球隊等等，真是滿歎盛哉！而且柔道隊，書畫社也在後面搖旗吶喊着。

△桌球隊今年醫師節在臺北又輕而易舉的奪回了中山杯錦標賽冠軍。此行參加的醫學單位共有六隊，中山桌球隊的選手們實在要得。

△為紀念國父誕辰，兼慶祝本校校慶，由課外活動組一連串地舉辦了演講、繪畫比賽。在校園裡着實地熱鬧過一陣子。

△第一屆畢業生（牙科）在留學考試中已得到輝煌的戰果，確為本校開了一條光明的坦道，留給後輩同學們一份強心劑。

△第四屆牙醫學會，於十一月十四、十五兩日，假省立臺中醫院舉行，此次一般講題共十一題，在校教授與畢業同學，共佔八題，特別演講共八題，其一為本校教授Dr. Robert A. Bagramian 主講，餘七題皆為日本教授所講。據稱：自本年度開始，在校同學亦可參加該學會，學生特別優待，免收入會費。至於常年會費則為八十元。

△十一月十六日，日本教授一行六人，曾蒞本校參觀。日本齒科大學，山口秀雄教授為日本齒科界老前輩，山口先生七十高齡，於週會時曾祝詞本校校慶。口腔外科專家宇賀春雄教授曾做專題演講。杉崎壽院長，亦做「局部義齒床」演講，全體同學莫不感佩不已。

## 衷心的感謝・誠摯的祝福

貧瘠的園地，如果只有園丁的耕耘，而沒有日光與露水的照沾；缺乏殷懃的施肥，縱有再大的努力，也不能使草木繁榮，遍地燦爛。

本期的得以出刊，承蒙師長與同學給予不少方便與幫助，更使我們感激不已；尤其有幾位師長惠贈鉅款，促成本刊開花結果的願望，我們全體園丁，在此向捐款的師長，謹致崇高的敬意，衷心的感謝與最誠摯的祝福。希望維繫在諸位的照顧，「杏園」的前程需要師長、同學全體的合作來開拓。

捐款師長芳名

徐傍興校長1000元  
陳天機教授 200元

石泰山教授 200元  
廖丙熔教授 200元

徐富興教授 200元  
張廷儀先生 300元